

Районное мероприятие "Нравственно-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста. Году памяти и славы..."

Выступающий: Мария Витальевна Якшева.

В нашем детском саду один раз в два года проходит поисковая акция «Чтобы помнили...», так как в поисковой акции участвуют дети старших и подготовительных групп. В рамках данной акции дети вместе с родителями собирают информацию для книги – памяти «Наши великие прадеды». Они приносят информацию следующего содержания: ФИО участника ВОВ, где родился, откуда ушел на войну, где воевал, какие имеет награды (при наличии), за какие подвиги получил награды. По данному материалу дети вместе с родителями снимают видеоролик «Мой прадедушка», который затем презентуют на вечере памяти с участием родителей «Мы помним...» в своих группах.

Родители, совместно с детьми приносят транспорант – штендер с фотографией участника Великой Отечественной войны. Таким образом идет подготовка к торжественному концерту посвященному Дню Победы в ВОВ и шествию «Бессмертного батальона», в котором принимают участие дети старших и подготовительных групп, а также родители воспитанников и сотрудники детского сада.

По ходу движения «Бессмертного батальона» к ним присоединяются простые равнодушные прохожие, которые хотят отдать дань памяти погибшим в ВОВ. На сцене у фонтана ребята исполняют песни военных лет, а затем шествие возвращается в детский сад.

Благодаря этой поисковой акции память о героях и их подвигах передается из поколения в поколения. А самое главное это становится доброй традицией - участие детей, родителей и педагогов в шествии «Бессмертный батальон» и тем самым прослеживается преемственность традиционных мероприятий семьи, детского сада с традиционными мероприятиями района, города, страны.

На празднование Дня Победы мы традиционно приглашали ветеранов ВОВ, которые как очевидцы рассказывали детям о том времени. Но с каждым годом ветеранов становится все меньше и меньше, все дальше в историю уходит ВОВ И для многих людей понятие война и победа становятся далекими и малоинтересными. Но мы будем продолжать работу в воспитании дошкольников, направленную на сохранение памяти о Великой войне, о том, что сделали для нас наши деды и прадеды.

Свое выступление я хочу закончить словами

РОБЕРТА РОЖДЕСТВЕНСКОГО.

Помните!

Через века, через года,—

помните!

О тех,

кто уже не придет никогда,—

помните!

Детям своим расскажите о них,

чтоб

запомнили!

Детям детей

расскажите о них,

чтобы тоже

запомнили!

Во все времена бессмертной Земли

помните!